
※2022.3.19実施：回答者数1110名 回収率94.6%

あてはまる(4) ややあてはまる(3) ややあてはまらない(2) あてはまらない(1) 平均

537 502 65 4

48.4% 45.3% 5.9% 0.4% 3.42

551 525 33 1

49.6% 47.3% 3.0% 0.1% 3.46

513 541 54 2

46.2% 48.7% 4.9% 0.2% 3.41

607 400 37 12

57.6% 37.9% 3.5% 1.1% 3.52

356 33.7%

788 74.6%

398 37.7%

462 43.8%

200 18.9%

12 1.1%
469 519 105 14

42.4% 46.9% 9.5% 1.3% 3.30

325 494 205 63

29.9% 45.4% 18.9% 5.8% 2.99

514 427 98 12

49.0% 40.6% 9.3% 1.1% 3.37

332 550 179 37

30.2% 50.1% 16.3% 3.4% 3.07

Ａ．０回 Ｂ．1～5回 Ｃ．6～10回 Ｄ．11回以上

866 229 3 0

78.8% 20.9% 0.3% 0.0%

1023 37 1 0

96.4% 3.5% 0.1% 0.0%

1014 36 1 2

96.3% 3.4% 0.1% 0.2%

Ａ．授業科目として Ｂ．授業科目以外で Ｃ．ＡとＢの両方 Ｄ．参加していない

25 590 24 464

2.2% 53.5% 2.2% 42.1%

Ａ．1社 Ｂ．2社 Ｃ．3社 Ｄ．4社以上

145 127 102 276

22.3% 19.5% 15.7% 42.5%

Ａ．3年次7月以前 Ｂ．3年次8月～9月 Ｃ．3年次10月～12月 Ｄ．3年次1月以降

109 307 308 211

17.8% 50.0% 50.2% 34.4%

Ａ．1日 Ｂ．2～4日 Ｃ．5～9日 Ｄ．10日以上

492 208 47 30

80.1% 33.9% 7.7% 4.9%

Ⅱ　就職活動および卒業後の進路について

9

インターンシップに参加した。
（民間企業、行政機関、財団法人、社団法人等）

※「B」または「C」を選択した方は、以下の質問へお進みください。
　「C」を選択した方は、授業科目以外のインターンシップについて回答してください。
　「A」または「D」を選択した方は、【設問10】へお進みください。

(1)何社のインターンシップに参加しましたか。

(2)いつ頃参加しましたか（複数回答可）。

(3)参加期間は何日でしたか（複数回答可）。

7 各種相談窓口は的確で役立った。

8
在学中の学会等の発表回数について、Ａ～Ｄ
から選択してください。

国内
学会

国際
学会

ﾜｰｸ
ｼｮｯﾌﾟ

5
施設・設備（教室、図書館、情報科学センター、実
験室、学習支援センター、実験室等の設備）は充実
し、勉学や研究などに役立った。

6
食堂・売店、学生ラウンジ・休憩場所は充実
し、快適であった。

新宿

八王子

Ｆ．その他（　　　　　　）

2
基礎知識（数学、自然科学および情報技術など）を
身につけることができた。

3 専門分野について高いレベルの学問を学べた。

4

卒業論文（卒業研究）に充実感を持って取り組むこ
とができた。4～1からひとつ選択してください。
また、その理由として、Ａ～Ｆのうちあてはまるも
のを選択してください（複数回答可）。

Ａ．これまで学んだことが役立った

Ｂ．教員の指導

Ｃ．先輩からの指導

Ｄ．研究室の雰囲気

Ｅ．施設・設備の充実度
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Ⅰ　大学生活について

1
シラバスの記述は、授業科目の選択や、学習を進め
るうえで役立った。



Ａ．はい Ｂ．いいえ

296 777

27.6% 72.4%

Ａ．就職 Ｂ．進学 Ｃ．その他 Ｄ．未定

757 269 17 25

70.9% 25.2% 1.6% 2.3%

Ａ．就職支援センター Ｂ．教員 Ｃ．先輩 Ｄ．友人

107 68 76 346

14.1% 9.0% 10.0% 45.7%

E．両親 F．その他

176 80

23.2% 10.6%

Ａ．3年次10月～12月 Ｂ．3年次1月～3月 Ｃ．4年次4月～6月 Ｄ．4年次7月以降

123 339 237 75

15.9% 43.8% 30.6% 9.7%

Ａ．満足 Ｂ．やや満足 Ｃ．やや満足してない Ｄ．満足していない

757 269 17 25

70.9% 25.2% 1.6% 2.3%

425 38.3%

103 9.3%

80 7.2%

61 5.5%

39 3.5%

104 9.4%

728 65.6%

58 5.2%

430 38.7%

21 1.9%

850 76.6%

621 55.9%

71 6.4%

397 35.8%

388 35.0%

233 21.0%

7 0.6%
あてはまる(4) ややあてはまる(3) ややあてはまらない(2) あてはまらない(1)

376 613 84 7

34.8% 56.8% 7.8% 0.6% 3.26

512 499 60 9

47.4% 46.2% 5.6% 0.8% 3.40

361 564 127 28

33.4% 52.2% 11.8% 2.6% 3.16

16 工学院大学での大学生活は満足であった。

17 工学院大学への進学を周囲に勧めたい。

Ｄ．汎用的問題解決力
（課題発見能力、分析力、論理的思考
Ｅ．道徳的態度と社会性
（継続的な学習姿勢、チームへの貢
Ｆ．創成能力
（A～Eを活用し、制約条件下で課題解

Ｇ．その他（　　　　　　）

15
入学時に期待していた成果（目標）を大学生活に
よって得られたと感じる。

14
大学生活を通して身についたと思う能力・スキル
を、Ａ～Ｇから選択してください（複数回答可）。

Ａ．基礎知識

Ｂ．専門分野の知識

Ｃ．英語コミュニケーション能力

12 卒業後の進路に満足している。

Ⅲ　大学生活を振り返って

13
自分を成長させてくれたと思うイベント等を、Ａ～
Ｊから選択してください（複数回答可）。

Ａ．サークル・部活・委員会・自治会

Ｂ．学生プロジェクト

Ｃ．インターンシップ

Ｄ．ハイブリッド留学

Ｅ．科学教室

Ｆ．新宿祭、八王子市祭

Ｇ．研究室

Ｈ．学会等の学外での発表

Ｉ．アルバイト

Ｊ．その他（　　　　　　）

(1)就職支援課の個別相談（オンライン）を利用し
たことがありますか。

卒業後の進路を選択してください。

(2)就職先企業は、いつから選考がはじまりました
か。

10

11

以下は、就職活動を行った方へ質問です。
(1)就職活動中について、一番多く相談した相手を
教えてください（複数回答可）。


